

Algemene informatie

Aanbesteding: 27978 Revitalisatie Leefafdelingen PI Sittard te Sittard
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 27978

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Geheimhoudingsverklaring
	Vraag: Het is ons onduidelijk wanneer u de ingevulde en ondertekende geheimhoudingsverklaring wenst te ontvangen bij deze aanbesteding: bij aanmelding, bij inschrijving of bij gunning?
	Antwoord: De geheimhoudingsverklaring dient bij de inschrijvingsfase ingediend te worden.
	Fase: Aanmeldfase
	Inschrijfronde: -
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 27978 Revitalisatie Leefafdelingen PI Sittard te Sittard
	Beantwoord op: 24 dec 2025

Ref.nr. 2	Onderwerp: GE 2: ervaring met verbouwprojecten in een beveiligde omgeving
	Vraag: Wij hebben ruime ervaring in verschillende PI's, We hebben echter geen referentie van een PI met de gevraagde omzetwaarde van €5.000.000. Deze hebben wij wel voor een andere beveiligde omgeving, namelijk een defensierterrein. Voldoet een beveiligd defensierterrein als referentie voor

deze eis?

Antwoord:

Een project voor defensie op een defensiecomplex voldoet ook.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 27978 Revitalisatie Leefafdelingen PI Sittard te Sittard

Beantwoord op:

24 dec 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

GE 1 Kennis en ervaring als hoofdaannemer

Vraag:

Wij hebben ruime ervaring als hoofdaannemer van multidisciplinaire projecten binnen de utiliteitsbouw. Wij hebben echter geen referentie met het gevraagde omvang van €20.000.000. Bent u bereid de omvangseis te verlagen?

Antwoord:

Deze omvangseis wordt niet verlaagd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 27978 Revitalisatie Leefafdelingen PI Sittard te Sittard

Beantwoord op:

24 dec 2025

